Dugonics Andras Matematika Verseny 2019/20. II. fordulo
Hetedik évfolyam
Kedves Versenyzo!

Gratulalok eddigi eredményednek! Ebben a forduloban hét feladatot kell megoldanod. A
feladatokat tetszoleges sorrendben oldhatod. Szamologépet nem lehet haszndlni. A megoldas
soran mindent irj le, ami a megoldashoz kapcsolodik. 90 perc all rendelkezésedre. J6 munkat
kivanok!

1. Mennyi a miiveletsor eredménye?
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2. A barack és a dinnye egységaranak 6sszege 630 Ft, a dinnye ara 80 %-a a barack aranak.
Mennyi barackot vasarolt Jancsi, amikor pontosan fele annyi pénzt koltott el barackra,
mint dinnyére, és 0sszesen kevesebb, mint 5000 Ft-ot fizetett? (mindkét gytimolesbol
egész kilogrammot vett)

3. Egy hetedik osztaly dolgozatanak eredményeit 6sszegezve a tanulok koziil 15-en értek
el legfeljebb kozepes eredményt, 23-an pedig legalabb kdzepes eredményt. Az osztaly
tanuloinak 30 %-a ért el 6tOs osztalyzatot, egy 6tod része pedig négyest kapott. Két
tanulé eredménye sajnos elégtelen. Hanyan vannak az osztdlyban, ha minden tanuld
megirta a dolgozatot? Készits a dolgozat eredményeirdl oszlopdiagrammot.

4. Jancsi és Pista €letkordnak ardnya most 1:2, édesapjuk négyszer olyan idds, mint a két
gyerek egyiitt. 6 év milva viszont a az apa €letkora mar csak kétszerese lesz a gyerekei
¢letkora 0sszegének. Hany éves most az apa?

5. Egy 50 cm oldali négyzetet felvagunk 1 cm vastag csikokra az egyik oldallal
parhuzamos vagasokkal. A csikok mindegyikének felhasznalasaval a lehet6 legnagyobb
teriiletli téglalapot hataroljuk korbe tigy, hogy a csikokat egymas mell¢ illesztjiik atfedés
nélkiil. A téglalap csticsainal is a csikok oldalaikkal illeszkednek egymashoz. Mekkora
lesz a kertilete és a teriilete az igy koriilkeritett téglalapnak?

6. 2 cm ¢lhosszsagi kockdkbol olyan feliil nyitott edényt készitlink, aminek oldalai és
alja is ezekbdl a kockdakbol épiil fel. Az edény belsd iirege szintén kocka alaku,
Urtartalma 1 liter. Hany darab kis kocka sziikséges ennek a felépitéséhez, és mekkora
lesz az edény felszine?

7. Egy abcd négyjegyli szamban minden szamjegy kiilonboz6, és a szam oszthato 18-cal.
Ezen kiviil at+c = 2d , valamint adcb oszthato 25-tel. Melyik ez a négyjegyii szam?



